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OLIMPIJSKI BOKS

СНСН

RVANJE

ŠAH

KARATE

Proteklog vikenda u Žablju 
je održano prvenstvo Srbije u 
olimpijskom boksu za sve uzra-
ste. Bokserski klub „Sombor“ 
učestvovao je sa pet takmičara 
i osvojio tri medalje.

Seniorka Tijana Džomba (51 
kg) stigla je do srebrne, a Dra-
gan Barać (+ 91 kg) u konku-
renciji mladih, kao i školarac 
Ljubomir Jadadić (47 kg), do 

bronzane me-
dalje.

- Bila je ve-
oma jaka kon-
kurencija sa 
preko 140 ta-
kmičara. Za-
dovoljan sam 
postignutim 
rezultatima. Nastavljamo dalje 
sa radom, jer nas krajem aprila 

očekuje pojedinačno prvenstvo 
Srbije – rekao je trener Dragan 
Vučić.   M. S.

Proteklog vikenda u hali 
„Pinki“ u Zemunu, legenda 
K1 sporta, Štefan Leko, odr-
žao je trenerski seminar u 
kik boksu, disciplina K1.

Među četrdesetak trene-
ra iz cele Srbije, seminaru je 
prisustvovao i Aleksandar 
Kovač, trener somborskog 
KBK Kobra.

- Utisci sa seminara su 

fantastični. Dobio sam po-
tvrdu svog znanja, kojim 
je Leko bio pozitivno izne-
nađen. Takođe, dobio sam 
i poziv za seminar koji će 
u decembru održati Piter 
Aerts, trostruki pobednik 
K1 fi nalnog turnira – re-
kao Aleksandar Kovač po 
povratku iz Zemuna.

 M. S.

BIZNIS LIGA

OCARINJENA 
BOVLNICA

Rezultati 18. kola: Apoteka Sombor 
– Oris 0:10, Gradska uprava Sombor – 
Bovling tim Soko 4:6, Grading – Voban 
3:7, Savez samostalnih sindikata – Dunav 
osiguranje 0:10, Carina – Bovlnica 8:2, 
Somborske novine – VIP grup 2:8, Jelen 
pivo – Elektrovojvodina 6:4, Vodo kanal 
– Nevr majnd 4:6, MMV – Energana 4:6, 
Tepkos – Čistoća 5:5.

Stanje na tabeli nakon 18. kola: 1. 
Oris 30; 2 – 3. VIP grup, Energana 26; 4. 
Tepkos 23; 5 – 9. Savez sam. sindikata, 
Grading, Agrovuković Kljajićevo, Vodo 
kanal, MMV 22; 10 – 13. Dunav osigu-
ranje, SUP Sombor, Somb. novine, Voban 
20; itd. M. S.

Proteklog vikenda u Staroj 
Pazovi održano je prvenstvo 
Srbije u greplingu, na kojem 
su učestvovali takmičari iz 
somborskog Rvačkog kluba 
„Radnički“.

U klasi bez kimona zlatan 
je bio Miloš Obradović (- 84 
kg), srebrni Nikola Jovetić 
(- 77 kg), a bronzani su bili 
Ranko Karan (- 71 kg) i Mar-

ko Sikima (+ 100 kg). Uče-
stvovali su još i Dejan Kunić 
i Milutin Ćiritović, koji su 
ostali bez plasmana.

U klasi sa kimonom do zla-
ta je stigao Vojislav Dubravac 
(- 92 kg), do srebra Ranko Ka-
ran (- 71 kg) i Marko Sikima 
(+ 100 kg), a do bronze Du-
bravko Marić (-84 kg) i Miro 
Jurković (+100 kg).

Za najboljeg takmičara 
proglašen je Miloš Obrado-
vić.

- Ovo je izuzetno velik us-
peh s obzirom na to da neki 
od momaka treniraju nešto 
više od godinu dana. Da po-
vrede nisu sprečile pojedine 
takmičare, bilo bi i više zlatnih 
odličja – rekao je zadovoljni 
trener Srđan Trtica.

U okviru plana i programa priprema za 
Evropsko prvenstvo, najbolje juniorke Srbije 
pripremaju se u Helsinburgu (Švedska) od 2. 
do 10. aprila. Organizator i inicijator pripre-
ma je Srđan Maletin iz Helsinburga i selektor 
Igor Frgić iz somborskog “Radničkog”. Na-
kon Švedske, u planu je učešće na turniru u 
Rumuniji, a završne pripreme biće održane 

u Somboru. 
U reprezentaciji Srbije su: 44 kg - Danije-

la Radovanac (Amater Sombor), 51 kg – Ana 
Ranđelović (Amater Sombor), 55 kg – Ame-
la Mirković (Amater Sombor), 59 kg – Milica 
Jerković (Amater Sombor), 63 kg – Adriana 
Frgić (Amater Sombor), 67 kg – Ira Tuba (Be-
ograd), 72 kg – Una Tuba (Beograd).

Na X međunarodnom turniru 
„Darko Nišavić“ u rvanju, odr-
žanom u Zrenjaninu, predstavnik 
„Radničkog“ iz Sombora, Dejan 
Kovač Seke (50 kg), osvojio je 
bronzanu medalju.

- To je veliki uspeh za našeg 
takmičara, a očekujemo još bo-
lje rezultate u narednom perio-
du. Među ostalim takmičarima iz 

Sombora nastupili su predstavnici 
„Sokola“ Alen Osmić i Nemanja 
Kovač, koji su ostali bez plasma-
na i Milan Relić koji je izgubio 
u borbi za medalju. Najuspešnija 
reprezentacija bila je reprezenta-
cija Srbije ispred Hrvatske i Češke 
- rekao je trener juniorske repre-
zentacije Milan Marić. 

 M. S. Dejan Kovač Seke

Proteklog ponedeljka odi-
grano je poslednje kolo če-
tvrtog po redu rejting turnira 
u šahu „Sombor open“. Tri-
jumfovao je prvi favorit Mi-
odrag Šljukić, kojem je ovo 
druga pobeda na somborskim 
rejting turnirima.

Najprijatnije je iznenadio 
najbolji somborski pionir Vla-
dimir Cvetković, zauzevši pe-
tu poziciju u, za njega, jakoj 
seniorskoj konkurenciji.

Pet prvoplasiranih igrača 
osvojilo je diplome i novča-
ne nagrade, a najbolje plasi-
ranom nenagrađenom igraču 

van opštine Sombor, Vladici 
Raoniću iz ŠK Sivac, pripala 
je torba za laptop.

Rezultati 9. kola: Kurču-
bić – Matković 0:1, Šljukić 
– I. Vlaisavljević 1:0, Cvet-
ković – D. Sokić 0:1, Rao-
nić – Šćekić ½: ½, Knežević 
– Jotić 0:1, Kolompar – Č. 
Sokić 1:0, Milićević – Živa-
nović 1:0, Stričević – Galić  
½: ½, Travica – Glamuzina 
1:0*, Loknar – S. Gajčin  ½: 
½, Đurić – Marina Gajčin 1:0, 
Kelić – Žakula ½: ½, Đurošev 
– Divnić 1:0, P. Vlaisavljević 
– Vlahović 1:0.

Konačan plasman: 1. Šlju-
kić 7½; 2 – 3. Kurčubić, D. 
Sokić 7; 4. Matković 6; 5 – 9. 
Cvetković, Jotić, Raonić, Šće-
kić, Kolompar 5½; 10 – 12. 
I. Vlaisavljević, Travica, Mi-
lićević 5; 13 – 17. Knežević, 
Galić, Č. Sokić, Đurić, Stri-
čević 4½; 18 – 20. Loknar, S. 
Gajčin, Živanović 4; 21 – 22. 
Glamuzina, Žakula 3½; 23 – 
27. Divnić, M. Gajčin, Kelić, 
P. Vlaisavljević, Đurošev 3; 
28. Vlahović 2½.

Sudije turnira bili su Rado-
mir Kovačić i Dragan Miliće-
vić.   M. S.

II KADETSKI KUP SRBIJE

STEFAN BEZ POGOVORA NAJBOLJI

PRIPREME ŽENSKE JUNIORSKE REPREZENTACIJE

MEĐUNARODNI TURNIR „DARKO NIŠAVIĆ“

PO SNAGU U ŠVEDSKU

DO MEDALJE SAMO SEKE

Beograđani su bili domaći-
ni, prvog dana aprila, rvačkog 
takmičenja pod nazivom II ka-
detski kup Srbije. Praktično, ta-
kmičenje je bilo poslednje od-
meravanje snaga pre Prvenstva 
Srbije, a priliku su iskoristili i 
takmičari somborskih klubova 
“Radnički” i “Soko”.

Somborske “vukove”, tj. 
“Radnički”, predstavljali su 
Marijan Sremac (46 kg) ko-
ji je sa jednom pobedom i dva 

poraza obezbedio treće mesto i 
iznenadio sve prisutne svojom 
borbenošću, dok je Stefan Li-
ščević (58 kg) sa ubedljivim 
pobedama savladao četiri pro-
tivnika i zaslužio da se popne 
na vrh postolja. Takođe, po 
izboru selektora dr Milorada 
Dokmanca, Stefan je jedini 
od takmičara zaslužio da dâ 
intervju RTS televiziji. 

Predstavnici “Radničkog” 
su bili još Arnis Dobi (100 kg) 

koji je izgubio u borbi za tre-
će mesto, dok su bez plasma-
na ostali Milan Zorić i Du-
šan Pešut. Jedini predstavnik 
“Kupusine” bio je Mišel Mo-
lnar, koji je do 46 kg zauzeo 
peto mesto. 

Najuspešniji iz RK Soko 
bili su srebrni Dalibor Glavota 
(85 kg) i Srđan Kovač (42 kg). 
Samo je Antun Firanj (58 kg) 
ostao bez plasmana.

 M. S.

IV SOMBOR OPEN

PRVENSTVO VOJVODINE

ŠLJUKIĆEV DRUGI TROFEJ

VRATILI SE PUNIH ŠAKA
Protekle nedelje u Žablju je održano pr-

venstvo Srbije u karateu u organizaciji Glo-
bal karate asocijacije „Hači – o – kai“, na 
kojem je učestvovalo 28 klubova među ko-
jima i KK „Miloš Kljajić“ iz Kljajićeva.

Borac Strahinja Čurčić (+ 55 kg) osvo-
jio je zlatnu medalju.

Za ostalih 12 medalja pobrinuli su se 
kataši: zlatni – Tamara Čurčić, Jelena Bla-
gojević, Aleksandra Grudić, Milan Vila, 
Milan Suzić; srebrni – Darijana Nikšić, 
Bogdan Vila, Miroslav Suzić; bronzani – 
Maja Vorkapić, Marija Bakić, Luka Delić 
i Bojan Vučetić.

PRVENSTVO SRBIJE

DRŽAVNO PRVENSTVOGREPLING

OBRADOVIĆ ISPRED SVIH

SREBRNA TIJANASREBRNA TIJANA

DRUGA LIGA 
– SEVER (Ž)

OBRALE JABUKU
RAVANGRAD – JABUKA 

30:27 (18:18)
RAVANGRAD: Jurić, Pejić 9, Škorućak 

4, Bandobranski 5, Kolundžić 1, Ajvaz 1, M. 
Abutović 1, Naumov, Atanasković 2, Mirko-
vić 7, Vagić, S. Abutović.

JABUKA: Cvetković, Škrbić 1, Trajčevski, 
Ristić 9, Marković, Panić 1, Lazović 1, Ristić 
13, Nikolovski, Anđelkovski 1, Hemeson 1.

- Druga pobeda u prolećnom delu prvenstva 
od četiri susreta. Devojke su uz veliku borbenost, 
doduše sa neizbežnim brojem tehničkih grešaka, 
ipak slavile. Istakle su se S. Pejić sa devet po-
godaka, neprelazna u odbrani M. Ajvaz, lucidna 
S. Bandobranski, na golu odlična S. Jurić, kao 
i Škorućak i Mirković – izjavio je trener Goran 
Đuričić. M. S.

RUKOMET

KIK BOKS

BOVLING

Poslednjeg dana marta u Ve-
likim Crljenima kod Lazarevca 
održan je V memorijalni pliva-
čki masters miting „Milan Mi-
trović“, na kome je učestvovalo 
32 plivača iz 6 klubova, kao i 6 
individualnih plivača. Za PVK 
Polet nastupilo je 6 plivača.

Memorijalnu trku na 100 m 
slobodno osvojio je Zoltan Pa-
vić sa vremenom 1:02.56 i 622 

masters boda.
U kategoriji do 29 godina, 

Branko Tepšić osvojio je zlatne 
medalje na 33 m prsno i 33 m 
delfi n i bronzane na 33 m slo-
bodno i 100 m slobodno.

U kategoriji do 44 godine, 
Zoltan Pavić isplivao je dve 
zlatne medalje, na 100 m slo-
bodno i 100 m delfi n. Dragan 
Gvoić stigao je do zlata na 33 

m slobodno i bronze na 100 m 
slobodno. Danijel Ogrizović 
bio je srebrni na 33 m slobod-
no i bronzani na 33 m prsno, a 
Mladen Stanić bronzani na 33 
m slobodno.

U kategoriji do 49 godina, 
Željko Gazdić uzeo je zlato na 
33 m prsno i srebro na 33 m 
slobodno.

 M. S.

MEĐUNARODNI MITING „LAZA SOJŠIĆ“

MEMORIJALNI MASTERS MITING „MILAN MITROVIĆ“

BLISTALE DEVOJČICE „POLETA“

SOMBORCI OSTAVILI TRAG

Protekle subote u Bečeju održan je Međuna-
rodni plivački miting „Laza Stojšić“. PVK Polet 
nastupio je sa 26 plivača: 18 iz škole plivanja i 8 
iz trenažnog pogona. Osvojeno je 11 medalja. 

Najvrednijim, zlatnim medaljama, nagrađene 
su: Milka Gazdić (100 m delfi n), Monika Ger-
štmajer (100 m prsno) i Sonja Vučenović (100 
m slobodno). Srebrne medalje dobile su: Milka 

Gazdić (200 m mešovito), Sonja Vučenović (100 
m leđno), Bojana Dedić (100 m delfi n) i Nataša 
Kosanović (50 m prsno). Bronzane medalje do-
deljene su: Bojani Dedić (100 m leđno), Moniki 
Gerštmajer (100 m leđno), Dafi ni Marić (50 m 
prsno) i Jovani Stanojčić (50 m delfi n).

Ostali plivači “Poleta” popravili su svoja naj-
bolja vremena. M. S.

PLIVANJE

A. Kovač i Š. Leko

TRENERSKI SEMINAR U ZEMUNU

KOVAČ IZNENADIO 
ŠTEFANA LEKA

KK Miloš Kljajić

BK Sombor


